· DOPIS PRO VÝROBCE, KTERÝ PALMOVÝ OLEJ POUŽÍVÁ.

Dobrý den,
na obalu Vašeho výrobku jsem si přečetl(a), že používáte palmový olej. Zajímalo by mě, jestli máte informace o tom, jaký dopad na životní prostředí má jeho výroba a jestli počítáte s tím, že mnohé Vaše zákazníky možná tato informace od koupě Vašeho výrobku odradí.

Patřím mezi zákazníky, kteří se snaží palmovému oleji vyhýbat, protože vím, že pěstování palmy olejné je v Indonésii a dalších zemích spojeno s drastickým kácením pralesů a vymíráním jejich zvířecích obyvatel včetně nám velmi blízkého druhu, orangutana, ale také ohrožuje zdraví a přežití místních obyvatel. Nechci být spoluviníkem vymírání orangutanů a všeho negativního, co pěstování palmy olejné přináší. Žádám Vás, abyste přehodnotili používání palmového oleje ve Vašem výrobku a naopak zdůraznili, že ho nepoužíváte, tím že uvedete konkrétní rostlinný olej, který váš výrobek obsahuje.
· DOPIS PRO VÝROBCE, KTERÝ možná PALMOVÝ OLEJ POUŽÍVÁ.

Dobrý den,

na obalu Vašeho výrobku jsem si přečetl(a), že používáte rostlinný olej. Zajímalo by mě, o jaký olej se jedná, protože se chci při svém nákupu vyhýbat palmovému oleji.

Pěstování palmy olejné je v Indonésii a dalších zemích spojeno s drastickým kácením pralesů a vymíráním jejich zvířecích obyvatel včetně nám velmi blízkého druhu, orangutana, ale také ohrožuje zdraví a přežití místních obyvatel. Nechci být spoluviníkem vymírání orangutanů a všeho negativního, co pěstování palmy olejné přináší. Tímto Vás žádám, abyste mě informovali o tom, jaký olej používáte. 
Velmi děkuji za odpověď.
